
病理学　6章　進行性病変

肥大に関する問題
問題 1 右心室肥大をきたす疾患はどれか。

1.大動脈弁狭窄
2.大動脈瘤
3.原発性肺高血圧症
4.本態性高血圧症

問題 2 左心室肥大をきたす疾患はどれか。
1.肺性心
2.僧帽弁狭窄
3.肺動脈弁狭窄
4.大動脈弁狭窄

問題 3 高血圧でみられる心筋の変化はどれか。
1.過形成
2.肥大
3.再生
4.萎縮

問題 4 代償性肥大がみられるのはどれか。
1.前立腺
2.腎臓
3.心臓
4.子宮

問題 5 仮性肥大がみられるのはどれか。
1.進行性筋ジストロフィーの腓腹筋
2.高血圧の心筋
3.片方が機能不全に陥ったときの残った腎臓
4.前立腺肥大

問題 6 進行性筋ジストロフィーの仮性肥大で正しいのはどれか。
1.筋組織の増加
2.脂肪組織の増加
3.線維組織の増加
4.神経組織の増加

再生に関する問題
問題 7 生理的に再生を繰り返しているのはどれか。

1.神経細胞
2.骨格筋細胞
3.造血細胞
4.肝細胞

問題 8 生理的再生を示す組織はどれか。
1.結合組織
2.神経膠細胞
3.腸粘膜上皮
4.毛細血管

問題 9 再生の最も盛んな組織はどれか。
1.赤色骨髄
2.心筋
3.神経
4.平滑筋

問題 10 再生能力が最も低いのはどれか。
1.肝細胞
2.心筋細胞
3.神経膠細胞
4.血管内皮細胞



問題 11 再生しないのはどれか
1.線維芽細胞
2.血管内皮細胞
3.骨組織
4.神経細胞

化生に関する問題
問題 12 腸上皮化生がみられるのはどれか。

1.気管支
2.膀胱
3.子宮
4.胃

問題 13 正しいのはどれか。
1.膀胱の移行上皮は扁平上皮に化生する。
2.子宮頚部の円柱上皮は小腸上皮に化生する。
3.胃粘膜上皮は移行上皮に化生する。
4.気管支の円柱上皮は移行上皮に化生する。

問題 14 誤っている組合せはどれか。
1.皮膚炎・・・・・・・・・・腺上皮化生
2.子宮膣部びらん・・・扁平上皮化生
3.慢性胃炎・・・・・・・・腸上皮化生
4.膀胱結石・・・・・・・・扁平上皮化生

問題 15 化生について正しいのはどれか。
1.適応現象
2.老化現象
3.一次性治癒
4.拒絶反応

移植に関する問題
問題 16 正しいのはどれか。

1.異系移植は動物の種が異なる間での移植である。
2.異種移植は拒絶反応が少ない。
3.同系移植は提供者と受容者とが二卵性双生児の場合である。
4.自己移植は同じ生体内での移植である。

問題 17 生着率の最も高いのはどれか。
1.自家移植
2.同種移植
3.異種移植
4.同系移植

問題 18 拒絶反応が最も起こりやすいのはどれか。
1.自家移植
2.同系移植
3.同種移植
4.異種移植

問題 19 親子間で行われる移植はどれか。
1.自家移植
2.同系移植
3.異系移植
4.異種移植

問題 20 骨髄移植後のGVHD（移植片宿主病）で宿主を攻撃する細胞はどれか。
1.好中球
2.B細胞
3.T細胞
4.形質細胞



異物の処理に関する問題
問題 21 組織内異物の処理方法として適切でないのはどれか。

1.排除
2.器質化
3.被包
4.変質

問題 22 異物を処理する機転はどれか。
1.器質化
2.化生
3.変性
4.膿瘍

問題 23 組織内異物の処理について誤っている組合せはどれか。
1.炭粉・・・・・・・貪食
2.ナイロン糸・・・融解
3.折れた鍼・・・・被包
4.血栓・・・・・・・器質化

問題 24 異物とその処理方法との組合わせで適切でないのはどれか。
1.炭粉・・・・・・・貪食
2.血栓・・・・・・・器質化
3.折れた鍼・・・・被包化
4.ナイロン糸・・・融解
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